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DARBDAVIŲ APKLAUSOS REZULTATAI 

2022 m. 

 
 

VYKDYMO LAIKAS: 
2022 m. balandžio mėn. 

TIKSLAS: 
Išsiaiškinti darbdavių nuomonę apie praktiką atlikusių Teisės 

studijų programos studentų pasirengimą profesinei veiklai. 
 

APKLAUSOS ANKETA: 
Apklausos metu siekiama išsiaiškinti ir įvertinti baigiamojo kurso studentų 

praktinių įgūdžių ir gebėjimų lygį. Renkama informacija sugrupuota į dvi dalis: 
studento asmeninių savybių ir bendrųjų studento gebėjimų lygio praktikos  

vertinimas. 
 
 

APKLAUSOS ANKETA (N=26) 

1. Organizacijoje praktiką atlikusio studento asmeninių savybių vertinimas. 
 

 
Savybės 

Labai gerai Gerai Patenkinamai Blogai 

Punktualumas 19 (73.1%) 6 (23.1%) 1 (3.8%) 0 

Komunikabilumas 20 (76.9%) 5 (19.2%) 1 (3.8%) 0 

Savarankiškumas 18 (69.2%) 6 (23.1%) 2 (7.7%) 0 

Pareigingumas 18 (69.2%) 6 (26.9%) 1 (3.8%) 0 

Iniciatyvumas 20 (76.9%) 3 (11.5%) 2 (7.7%) 1(3.8%) 

Atsakingumas 18 (69.2%) 7 (26.9%) 1 (3.8%) 0 
Bendravimo kultūra 20 (76.9%) 6 (23.1%) - 0 

Kūrybiškumas 14 (53.8%) 7 (26.9%) 4 (15.4%) 0 

2. Organizacijoje praktiką atlikusio studento bendrųjų bei profesinių gebėjimų vertinimas. 
 

 
Gebėjimai 

Labai gerai Gerai Patenkinamai Blogai 

Taiko teorines žinias ir įgūdžius 
praktikoje 

11 (42.3%) 11 (42.3%) 4 (15.4%) - 

Geba planuoti ir organizuoti savo veiklą 17 (65.4%) 8 (30.8%) 1 (3.8%) - 
Prisiima atsakomybę už 
atliekamas užduotis 

18 (69.2%) 6 (23.1%) 2 (7.7%) - 

Geba rinkti ir sisteminti 
įvairaus pobūdžio teisinę 
informaciją 

14 (53.8%) 9 (34.6%) 3 (11.5%) - 

Geba analizuoti teisinius dokumentus 12 (46.2%) 11 (42.3%) 3 11.5%) - 
Geba parengti teisinius 
dokumentus, naudojantis 
šiuolaikinėmis informacinėmis 
bazėmis 

 

13 (50.0%) 

 

10 (38.5%) 
 

2 (7.7%) 
 

- 

Geba įvardinti teisės srities profesinės 
veiklos problemas ir pasiūlyti 
sprendimo būdus 

12 (46.2%) 11 (42.3%) 3 (11.5%) - 

Geba komunikuoti užsienio kalba 10 (38.5%) 11 (46.2%) 3 (11.5%) - 

 


